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Interne sundhedsfaglige ledelsestilsyn 
 

MANGEL HANDLING 

 

Dokumentation 

 

Manglende forflytningsbeskrivelse hos 

borger 

 

Forflytningsinstruktør/plejen sikrer dette 

Notat vedrørende ændring/resumé af 

omsorgsplan mangler 

 

Ansvarlig assistent følger op på dette 

Påbegyndt tjekliste og døgnrytmeplan 

der ikke er færdiggjort 

 

Kontaktpersonen får afsat tid til at få dette 

opdateret og færdiggjort i uge 46 

Manglende opdatering på 

stamdataoplysninger efter indflytning på 

ældrecenter 

 

Handling iværksat straks 

Manglende opdatering af liste med 

kontaktpersoner 

 

Drøftet på personale møde 

Manglende evaluering af pleje og 

omsorgsplaner 

 

Planerne bliver fremover gennemgået på 

gruppemøder 

Manglende dokumentation for opstart af 

behandling. Dog var der 

afkrydsningsskema 

Talt med sygeplejersken 

Mangler plejeplan på kronisk lidelse 

 

Centersygeplejersker sikre dette 

Manglende dokumentation for sidste 

reviderede/ændrede/evaluerede 

plejeplan 

Videregivet til ansvarlige assistenter 

Manglende plejeplan på 

blodtryksmålinger 

 

Advis sendt til sygeplejerske og koordinator 

Samtykke mangler 

 

Ansvarlig assistent sikrer dette 

Manglende dokumentation for aftaler 

indgået med egen læge om gennemgang 

af medicin og forebyggende 

hjemmebesøg 

Ansvarlig assistent sikrer dette straks 

Manglende dokumentation for PN 

medicin i plejeplan. Dog ført i journalen 

 

Dokumentation er drøftet ved den faglige sparring 

angående PN medicin og plejeplaner 

Manglende dokumentation hos borger 

vedrørende vægtmålinger 

Personalet orienterer om, at borgeren ikke altid vil 

vejes. Personalet vil fremover notere når borgeren 

ikke ønsker vejning 

Forflytningsbeskrivelse og APV mangler 

elektronisk dokumentation 

Ansvarlige medarbejdere er i gang 
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Uoverensstemmelser mellem målinger 

og pleje og omsorgsplaner i care 

Tilrettes i care så ordinationer og målinger stemmer 

overens 

Plejeplan er mangelfuld i forhold til 

beskrivelse, herunder ernæringen. Den 

er ikke opdateret 

Handlinger er påbegyndt. Derudover drøftes det på 

assistentmøderne samt ernærings kontaktpersonen 

Træningsprogram for beboerne er ikke 

tydeliggjort i journalen 

Handling iværksættes straks 

Medicinhåndtering 

 

Kontrol af dosisdispenseret medicin er 

ikke nået på grund af sygdom 

Centret vil sikre dette bliver prioriteret højere end 

dækning af sygdom 

Nitroglycerin spray mangler, men borger 

er vant til selv at have den på sig, og 

kan ikke finde den 

 

Ny spray bestilt ved egen læge 

Ændring på medicin handelsnavn 

mangler 

 

Rettet af ansvarlig assistent og tages med på 

assistentmøde 

Manglende beskrivelse af observationer i 

forhold til ny behandling 

 

Centersygeplejersken og assistent retter op på 

dette 

Er kommet til at blande vægt- og 

blodsukker notater sammen 

Leder har opfordret til skærpelse dags dato 

Der er fundet medicin hos borger der 

var seponeret. Medicinen stod ikke på 

medicinskema 

Medicinen er fjernet fra beholdningen og 

assistenterne er orienteret om dette. Kommer med 

på næste assistentmøde 

Ordineret medicin er ikke i beholdningen 

 

Hvis det anvendes skal det være i beholdningen 

ellers skal det slettes fra medicinskemaet 

Manglende anbrudsdato på medicin 

 

Handling iværksat med det samme 

Udtrapningsplan på medicin er ikke fulgt 

efter lægens anvisninger. Udtrapningen 

er foretaget 14. dage for sent 

UTH er indberettet og personalet er undervist i 

fremadrettet advis for at undgå lignende tilfælde 

 

 

 


